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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. február hó 12. napján 
17:00 órakor az Nágocsi Községházán (8674 Nágocs, Hősök tere 10.) tartott soros nyilvános 
testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Horváth István, polgármester 
   Nagy Judit, képviselő  
   Fábián Szabolcs, képviselő 
   Pirkhoffer Dániel, képviselő 
   Tölgyesi Gergely, képviselő 
 
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Horváth István, polgármester  
Köszönti a megjelenteket a soros nyilvános testületi ülésen. Megállapítja, hogy a megválasztott 5 
fő képviselőből 5 fő jelen van. 
 
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja a képviselő-testület.  
 
Kérem, hogy határozzunk napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 11/2025. (II.12.) számú képviselő-testületi határozat: 

Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2025. február 
12. napján a soros nyilvános ülésén a következő napirendeket fogja tárgyalni:  

 
 1. Előterjesztés Nágocs Község Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló 
 3/2025. (II. …) önkormányzati rendelet elfogadására 
 Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 
  
 2. Előterjesztés a Polgármester 2025. évi szabadságolási tervének elfogadására 
 Előadó: Bunovácz Katalin jegyző 
 
 3. Előterjesztés a polgármester 2025. évre vonatkozó cafetéria-juttatásáról 
 Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
 4. Előterjesztés a 2025. évi közösségi színtér szolgáltatási tervének jóváhagyására 
 Előadó: Horváth István, polgármester 
 



 2 

 5. Előterjesztés az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára 
 szolgáló helyiségek bérleti díjainak felülvizsgálatára 
 Előadó: Horváth István, polgármester 
 
 6. Előterjesztés a Nágocsi „Hétszínvirág” Óvoda nyári zárva tartásának 
 meghatározásáról 
 Előadó: Horváth István, polgármester 
 
 7. Beszámoló a Polgármester és az Önkormányzati képviselők 
 vagyonnyilatkozatáról 
 Előadó: Tölgyesi Gergely. Bizottság elnöke 
 
 Felelős: Horváth István polgármester 
 Határidő: azonnal 
 
Napirend: 
 
1. Előterjesztés Nágocs Község Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 
…) önkormányzati rendelet elfogadására 
Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Horváth István, polgármester 
Felkérem Bunovácz Katalin jegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést.  
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az Önkormányzat gazdálkodását 2025. évben is alapvetően 

meghatározza az, hogy a gazdálkodás forrását nagy részt a központi költségvetésből származó 

állami normatíva, valamint az előző költségvetési évek során felhalmozott maradvány képezi. 

A rendelet-tervezet a képviselők részlére kiküldésre került, tartalmát megismerhették. A tervezet 

jelen állapotában az eredeti előirányzatot tartalmazza bevételi és kiadási oldalon egyaránt. Kérem 

a képviselők hozzászólását, véleményét. 

A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
Horváth István, polgármester 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendeletet a melléklet szerinti tervezetnek megfelelő 
tartalommal megalkotni szíveskedjen. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 

3/2025. (II.13.) önkormányzati rendelet 
Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete az 
önkormányzat 2025. évi kiöltségvetéséről. 
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A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
2. Előterjesztés a Polgármester 2025. évi szabadságolási tervének elfogadására 
Előadó: Bunovácz Katalin jegyző 
 
Horváth István, polgármester 
Felkérem Bunovácz Katalin jegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést, a napirendi pont kapcsán 
egyben bejelentem személyes érintettségemet és kérem a testületet, döntsön a kizárás 
kérdésében.  
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 49. § (1) bekezdése értelmében a képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit 
vagy akinek a közeli hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. Az önkormányzati képviselő köteles 
bejelenteni a személyes érintettséget. Jelen esetben a polgármester javaslatára a képviselő-
testület dönt. A kizárt önkormányzati képviselőt a határozatképesség szempontjából jelenlevőnek 
kell tekinteni. A kizárásról a testületnek döntenie kell. Aki egyetért azzal, hogy Horváth István 
Polgármester a döntéshozatalból kizárásra kerüljön, kérem, kézfelemeléssel jelezze! 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő  
 
Nágocs Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 12/2025. (II.12.) Képviselő-testület határozata: 

Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Horváth István polgármestert a 
polgármester szabadságának megállapításával kapcsolatos napirend tárgyalásánál a 
döntéshozatalból kizárja. 

 

 Felelős: Bunovácz Katalin, jegyző 
 Határidő: azonnal 
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a törvényi szabályozás szerint a polgármester évi huszonöt 
munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult. A polgármester 
előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester 
szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, 
valamint igénybe venni. Az idei évben a polgármestert 39 munkanap szabadság illeti meg, előző 
évről áthozott szabadsága nem volt. Javaslatot teszek a kiküldött határozati javaslat elfogadására. 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a polgármester szabadságának megállapításáról. 
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Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 13/2025. (II.12.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 

 2011. évi CXCIX. törvény 225/C. § (2) bekezdése alapján Horváth István polgármester 

 2025. évi szabadságának ütemezését az alábbiak szerint jóváhagyja: 

 január: 1 munkanap 
 február: 2 munkanap 
 március: 2 munkanap 
 április: 2 munkanap 
 május: 5 munkanap 
 június: 5 munkanap 
 július: 5 munkanap 
 augusztus: 5 munkanap 
 szeptember: 3 munkanap 
 október: 3 munkanap 
 november: 3 munkanap 
 december: 3 munkanap 
 
 Felelős: Bunovácz Katalin jegyző 
 Határidő: értelem szerint 
 
3. Előterjesztés a polgármester 2025. évre vonatkozó cafetéria-juttatásáról 
Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Horváth István, polgármester 
Felkérem Bunovácz Katalin jegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést, a napirendi pont kapcsán 
egyben bejelentem személyes érintettségemet és kérem a testületet, döntsön a kizárás 
kérdésében.  
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
A kizárásról a testületnek döntenie kell. Aki egyetért azzal, hogy Horváth István Polgármester a 
döntéshozatalból kizárásra kerüljön, kérem, kézfelemeléssel jelezze! 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő  
 
Nágocs Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 14/2025. (II.12.) Képviselő-testület határozata: 

Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Horváth István polgármestert a 
polgármester cafeteria juttatásával kapcsolatos napirend tárgyalásánál a döntéshozatalból 
kizárja. 

 
 Felelős: Bunovácz Katalin, jegyző 
 Határidő: azonnal 
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Bunovácz Katalin, jegyző 
A közszolgálati tisztviselőt megillető cafetéria-juttatás éves összegét a hivatali szervezet vezetője 
a közszolgálati szabályzatban határozza meg tárgyév február 15-ig. A közszolgálati szabályzatban a 
cafetéria-juttatás éves összege nettó 400.000,-Ft-ban került  meghatározásra.  A hivatali szervezet 
vezetője által kiadott közszolgálati szabályzat a szervezet személyi állományának egyes csoportjai 
tekintetében nem állapíthat meg valamely szempont alapján eltérő mértékű keretösszeget, illetve 
eltérő választható juttatásokat, ezért a polgármester cafetéria juttatása nem térhet el az adott 
hivatalban a közszolgálati tisztviselők számára meghatározott keretösszegtől. A közszolgálati 
tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/A. § (1) bekezdése szerint a polgármester 
tekintetében a képviselő-testület gyakorolja a munkáltatói jogokat.  
 
Kérem a testületet, hogy döntsön a polgármester 2025. évi cafetéria-juttatásáról és a felhasználás 
szabályairól. A 2025. évi cafetéria juttatásának közterheket nem tartalmazó nettó összegének 
400.000 forintban történő meghatározására teszek javaslatot.  
Kérem a képviselők hozzászólását. 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a polgármester cafetéria juttatásának 
megállapításáról. 
 
Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 15/2025. (II.12.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete Horváth István polgármester 

 2025. évi cafetéria juttatásának közterheket nem tartalmazó nettó összegét 

 400.000 forintban határozza meg. A főállású polgármester cafetéria juttatásának 

 felhasználása tekintetében az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal Közszolgálati 

 Szabályzatának részét képező Cafetéria Szabályzatban meghatározott szabályokat 

 kell alkalmazni. 

 Felelős: Bunovácz Katalin jegyző 
 Határidő: azonnal 
 

4. Előterjesztés a 2025. évi közösségi színtér szolgáltatási tervének jóváhagyására 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
Horváth István, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a jelenleg hatályos törvényi szabályozás értelmében az az 

önkormányzat, amely közösségi színteret, illetve közművelődési intézményt tart fenn, jóváhagyja  

a közművelődési intézmény éves munkatervét. A közművelődési alapszolgáltatás 

megszervezéséhez éves szolgáltatási tervet kell készítenie a tárgyév március 1-jéig, mely a helyi 

lakosság és az önszerveződő közösségek igényein, érdeklődésén alapul. 



 6 

A Polgármester Úr részletesen ismerteti a tervezett programokat. 
 
Javaslom a kiküldött előterjesztésben foglalt határozati javaslat elfogadását. 
  
Kérem a képviselők hozzászólását. 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a szolgáltatási terv elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 16/2025. (II.12.) számú képviselő-testületi határozat: 

 Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Nágocsi Közösségi Színtér 

 2025. évre vonatkozó szolgáltatási tervét az előterjesztés melléklete szerinti 

 tartalommal jóváhagyja. 

 Felelős: Horváth István polgármester 
 Határidő: 2025. március 01. 

 
5. Előterjesztés az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára  szolgáló 
helyiségek bérleti díjainak felülvizsgálatára 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
Horváth István, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a képviselő-testület a 2024. január 29. napján tartott rendkívüli 

nyilvános képviselő-testületi ülésén hatályon kívül helyezte az önkormányzat tulajdonában álló 

lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 11/2023. 

(IX.13.) önkormányzati rendeletét. A rendelet hatályon kívül helyezésével egyidejűleg a Képviselő-

testület határozattal döntött a lakások komfortfokozat szerinti lakbérének mértékéről. E szerint 

jelenleg az önkormányzat tulajdonában lévő összkomfortos lakás bérleti díja 450 Ft/m2/hó, a 

komfortos lakás 250 Ft/m2/hó, a komfort nélküli lakás 200 Ft/m2/hó a szükséglakás pedig 200 

Ft/m2/hó. 

A KSH jelentése a 2024-es év vonatkozásában az inflációt 3,7%-ban állapította meg. 

Tekintettel a növekvő önkormányzati kiadásokra, 2025. március 1. napjától javaslom a bérleti díjak 

emelését. 

A kiküldésre került határozati javaslatok közül javaslom a 3. számú határozati javaslat elfogadását. 

Kérem a képviselők hozzászólását, javaslatát. 

A képviselők részéről érdemi hozzászólás, más javaslat nem hangzott el. 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a lakásbérleti díjak megállapításáról. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 17/2025. (II.12.) számú képviselő-testületi határozat 
 Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő 

 lakások bérleti díjainak mértékét 2025. március 1. napjától kezdődően az alábbiak szerint 

 határozza meg: 

 

Komfort fokozat Ft/m2/hó 

Összkomfortos 495 

Komfortos 275 

Komfort nélküli 275 

Szükséglakás 220 

 

 Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, 

szerződések aláírására. 

 Felelős: Horváth István polgármester 
 Határidő: értelem szerint 
 
6. Előterjesztés a Nágocsi „Hétszínvirág” Óvoda nyári zárva tartásának meghatározásáról 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
Horváth István, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az óvoda 2025. évi nyári zárva tartását az intézményvezető 
2025. augusztus hó 4- 24-ig terjedő időszakban javasolta meghatározni.  A nyitás első napja : 
augusztus 25. hétfő. A tervezett zárva tartás harmadik hetében a dajka vezetésével az intézmény 
teljes körű nagytakarítása, fertőtlenítése történne. 
 
Kérem a képviselők hozzászólását a zárva tartás időpontjának meghatározását illetően. 
 
Fábián Szabolcs, képviselő 
Véleményem szerint a két hét leállás idején ki kellene festeni az óvodai szobákat, több éve nem 
volt tisztasági festés. 
 
Horváth István, polgármester 
Egyetértek a képviselői javaslattal, a nyári leállás alatt sort kerítünk az óvoda festésére. 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület az óvoda nyári zárva tartásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
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Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 18/2025. (II.12.) számú képviselő-testületi határozat 

 Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Nágocsi 
 Hétszínvirág Óvoda nyári zárva tartását 2025. augusztus hó 4. napja és 2024. augusztus 
 24. napja közötti időpontban határozza meg. 
 
 Felhatalmazza a polgármestert, hogy a testületi döntésről az intézményvezetőt értesítse 
 ki. 
 
 Felelős: Horváth István polgármester 
 Határidő: azonnal   
 

7. Beszámoló a Polgármester és az Önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozatáról 
 Előadó: Tölgyesi Gergely. Bizottság elnöke 
 
Horváth István, polgármester 
Felkérem Tölgyesi Gergelyt a bizottság elnökét, , hogy ismertesse az előterjesztést 
 
Tölgyesi Gergely, bizottsági elnök 
Tájékoztatom a képviselő-testület tagjait, hogy vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének 

határidőn belül minden képviselő eleget tett. Van-e valakinek kérdése? 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Horváth István, polgármester 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a beszámoló tudomásul vételéről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 
 19/2025. (II. 12.) képviselő-testületi határozat: 

Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a képviselők 2025. évre vonatkozó 
vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről szóló beszámoló tudomásul veszi. 

 
 Felelős: Tölgyesi Gergely, bizottsági elnök 
 Határidő: azonnal. 
 
További kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 
 Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a soros nyilvános testületi ülést bezárja. 

  
 
 Horváth István P.H. Bunovácz Katalin 
 polgármester  jegyző 
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